



В Саратове бывший сотрудник исправительного учреждения подозревается в получении взятки



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области в отношении бывшего сотрудника ФКУ ИК-10 УФСИН России по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По данным следствия, в сентябре 2019 года младший инспектор ФКУ ИК-10 УФСИН России по Саратовской области, преследуя корыстные цели, пронес на территорию исправительного учреждения и передал одному из осужденных запрещенные предметы - восемь мобильных телефонов и комплектующие к ним (сим-карты, батареи, зарядные устройства). 23 сентября 2019 года в качестве вознаграждения за совершение указанных неправомерных действий супруга, осужденного перечислена на счет используемой инспектором банковской карты взятку в виде денег в размере 20 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Данный факт выявлен сотрудниками ОСБ УФСИН России по Саратовской области.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Мая 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1467067>